

又是一年“3·15消费者权益日”，现代快报发起了“责任·声音”第五届诚信医疗主题”倡议，各个企业代表就诚信话题展开深入思考和探讨。他们一致认为，诚信医疗的建设，从我做起，恪守诚信医疗，打造放心医院。

现代快报+记者 任红娟/文 医院供图



扫码看H5



# 恪守诚信医疗 打造放心医院



## 明明白白看牙，清清楚楚消费

南京康贝佳口腔医院副院长 路飞燕

从2009年建院起，康贝佳口腔医院就秉承“诚信诊疗”的理念，坚持诚信服务、诚信收费、廉洁行医，致力于让每位患者“明明白白看牙，清清楚楚消费”。正是凭借优质的医疗服务和全心全意为患者着想的宗旨，康贝佳赢得越来越多市民的信赖和选择。为让种植牙更精准、更快速、更微创、舒适度更高，康贝佳成功申请成立了南京民营口腔首个而且目前唯一的麻醉科，并且不断升级口腔智能数字化中心，在南京地区率先打造高端数字化齿科品牌，让高龄患者也能舒适种牙，即刻享口福。



## 品质口腔 诚信先行

英国伦敦大学种植硕士、金铂利口腔种植研究院首席专家 张岩

金铂利口腔拥有公司自查、客户实时抽查、快速反应机制，所有安全层面严格把关，做到医务、质控、现场、总经办四级审核，把医疗安全放在首位，且事事落地，树立业界“金”字口碑。作为诚信口腔医疗行业先行者，作为正品引领者，将医疗安全和医疗品质相结合，以专业的医疗团队、成熟的专业技术为顾客保驾护航。金铂利口腔团队中每位医生都有十余年的临床经验，根据顾客综合情况定制专属口腔方案，他们不忘初心，用行动践行医者仁心。



## 诚信医疗，提供纯德国的口腔诊疗服务

雅度口腔南京院长、口腔正畸专业委员会专科会员、中华口腔医学会会员 李力

雅度口腔在南京已有11年的历史了，中国区分院遍布南京、广州、昆明、佛山等地。在医疗技术方面，雅度口腔在全数字化种植中心将复杂的种植流程串连形成数字化闭环，提高种植品质。在服务品质方面，雅度口腔引进全套德国口腔设备，严格执行口腔标准，透明、公开、优质的诊疗环境，给患者建立终身档案，长期享受医疗跟踪服务。在医学底蕴方面，让顾客不出国门即可享受德国高端牙科服务，为患者提供更舒适就诊服务。



## 坚持诚信医疗，做老百姓的放心医院

南京新生植发总院设计院长、南京新生植发首席设计师 陈蓉蓉

2001年，新生植发于南京鼓楼盛大开业，逾20年的发展，新生以发友口碑为立院基础，立足长远，以实际行动力保发友权益，坚持诚信医疗，做老百姓的放心医院。新生坚决抵制行业内存在的部分非正规医疗机构，一同推进行业规范化发展，从各方面保障消费者权益。新生举办了多届“诚信植发”的合作会议，进行多领域、多机构的合作，同步响应国家对消费者的权益保护，接受社会各界的监督，力促植发行业和谐发展，保障发友合法权益。



## 安全整形 诚信塑美

康美集团办公室主任 洪伟

康美自成立以来，一直秉承着“树百年品牌，做良心企业”的宗旨，夯实技术力量、培养核心专业团队，构建明星整形美容基地，打造品牌价值影响。南京康美美容医院不仅“追求美”，更呼吁“让医美回归医疗本质”，推动医美行业的健康发展。未来，南京康美美容医院将为求美者带来更先进、更高质的医美体验。同时，医院将始终恪守医疗本质，把安全放在首位，从医疗产品出发，严把质量关，坚持使用正品，维护行业规范，保障求美者安全整形的基本权利，为整个医疗美容行业树立标杆！



## 诚信为本 安全护航

南京华美医疗美容医院经营院长 汪昕钡

华美整形是中国整形知名品牌，在多个一线城市拥有旗舰店，在业内外极具影响力，是中国实力派塑美品牌。南京华美始终坚持诚信塑美品质服务的理念，自建院以来，深受求美者信赖与推崇。南京华美确保医疗安全与服务品质俱佳，始终秉承诚信理念，做到各类仪器与材料均从正规渠道引入，可查可验，让求美者美得放心，美得踏实。与国内外数十家大型医疗品牌保持深度合作，是多个品牌产品首发首选机构。

## “诚”就医美新环境，共建责任新高地

南医大友谊整形外科医院业务院长 吴国平

对于医院来说，诚信是基本职业操守，是维系患者与医院互相信任、和谐相处的生命线。南医大友谊整形自成立以来，聚焦医美行业健康发展，始终坚持“让美丽更安全”的品牌主张，同时，以人性化的服务、质量过硬的技术、专业的医护团队、先进的医疗设备，致力于为求美人士提供“一站式”的诚信医疗美容服务，让美丽来得更加安全放心，在这里，每一天都是“3·15”。



## 树立诚信品牌，让患者放心就医

南京邦德骨科医院院办主任 柏念华

南京邦德骨科医院成立于2013年6月，是一家集临床、预防、康复、保健服务于一体的专科骨科医院。从建院开始，我们就把诚信服务的理念贯穿到医疗服务的各个环节，目前医院已获得江苏省诚信贯标企业的荣誉称号，又连续数年被推选为诚信医院单位。多年的发展，坚守规范诚信是邦德赢得社会满意和同行认可的重要因素。诚信是医院的一张最好名片。诚信的社会环境更需要大家共同来爱护和营造。



## 打造诚信医院，提供安全服务

南京玛丽妇孺医院院长、主任医师 夏正英

玛丽医院积极打造诚信医院、和谐医院，为患者提供优质、高效、安全的医疗服务。1.坚持科技兴院，质量强院，不断提高医疗服务技术水平。2.加强医德医风建设，一切“以病人为中心”，杜绝医疗差错和医疗事故。3.坚持做到合理检查、合理用药、合理治疗，切实减轻病人负担。4.公开透明收费，主动接受行政、媒体、群众监督，让群众清清楚楚看病，明明白白消费。一旦发现问题，严肃处理，及时给消费者满意的答复。



## 以患者为中心，以品质为基石

南京家和医院行政院长、院办主任 张翠岚

南京家和医院成立于2002年，是一所集医疗、预防、康复为一体的二级综合性医院。医院按照三级专科标准建设，技术力量雄厚，以不孕不育为重点，以尊荣妇产、医疗月子为特色，引进美国GE/E8四维彩超、美国GE/CT等国内外先进医疗设备，是一所院有专长、科有特色的现代化医院。南京家和医院坚持以患者为中心，以品质为基石、以服务为后盾、以社会公益为责任，努力为人民提供优质高效的医疗服务，为百姓的健康保驾护航。



## 始终把医疗质量作为立院之本

南京肛泰中医医院院长 沈红梅

诚信不是口号，而是说到做到，我们始终认为，要想成为老百姓信得过的肛肠专科医院，就应该以创建“百姓放心医院”为首要目标，坚持以高尚道德育人、以精湛医术救人、以优质服务感人、以诚信态度待人，打造医疗行业的诚信品牌专科。南京肛泰中医医院致力于“专人、专病、专治”的诊疗特色，医生根据患者情况进行针对性分析诊断，采取个性化治疗方案。我们始终将医疗质量作为立院之本，坚持为患者提供高品质诚信医疗服务。



## 恪守“诚信”理念至关重要

南京建国医院医务科主任、副主任医师 丁学刚

要创造和谐社会，恪守“诚信”理念至关重要。而医疗诚信就是要求医院在具备优质技术实力、热情服务态度和良好就医环境的同时，更好地将社会形象和服务行为摆在突出位置。诚信医疗至少要做到三点：医疗质量诚信、服务诚信和价格诚信。南京建国医院这么多年都能获得消费者的信赖，根源就是诚信。南京建国医院力求做到“人无我有、人有我优、人优我专”，将医院优势发挥到最大。同时，不忘初心，勇于承担社会责任。



## 诚信为本，构建和谐医患关系

南京男健医院专家组成员 姚刚

医院从每个细节完善服务品牌，切实做到“以人为本，诚信为本”，对此，男健医院坚持做到：首先，实施按临床路径诊疗的《疾病临床规范诊疗标准》，规范诊疗行为，同时也提高了医疗质量。其次是执行门诊医疗质量管理体系。这实际上是医院对病人高度人性化尊重的体现，医生对每位患者都采取跟踪到位服务的模式。三是将有把握的项目做精做细，降低医疗风险。

